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Z m ě n a   č. 1 
 

rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2026 
 
 
 

 
  

Rozvrh práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2026 se s účinností od 1. 1. 2026 
m ě n í   a   d o p l ň u j e   takto: 

 
 

I. Trestní oddělení – pracoviště Ostrava 
 
 
1. V oddílu B. Trestní oddělení – I. stupeň, článku II. – Rozdělení nápadu, se za 

odstavec 12) vkládá nový odstavec 13), který zní: 
 
 
„13) Pravomocně skončené věci vedené v uzavřených senátech vymezených 
v oddílu I., bodě 3) tohoto rozvrhu práce, u nichž je zapotřebí provést úkony 
trestního řízení v rámci porozsudkové agendy, se přidělují rotačním způsobem 
počínaje soudním oddělením 30 T, a dále nepřetržitě postupně vždy po jedné 
podle číselného označení trestních oddělení, přičemž v následujícím kalendářním 
roce se počíná trestním oddělením následujícím po oddělení, jemuž poslední 
taková věc napadla v předchozím roce. Toto pravidlo se neuplatní pro věci vedené 
v uzavřených senátech, které jsou podle jiných ustanovení rozvrhu práce přiděleny 
zákonnému soudci.“ 
 

2. V oddílu D. Prvostupňový úsek – pracoviště Ostrava se v odděleních 3 Nt a 
67 Nt ve sloupci „Administrativní tajemnice minitýmu (ATM)/zástupce“ 
nahrazuje jméno Taťána Václavková jménem „Markéta Parmová“. 
 

3. V oddílu I. Vyšší soudní úředníci a administrativní aparát trestního úseku se 
v bodě 8) nahrazuje jméno Taťána Václavková jménem „Markéta Parmová“. 

 
Odůvodnění:  
 
Bod 1. – Upřesnění pravidel nápadu věcí obživlých v rámci tzv. porozsudkové agendy v uzavřených 
prvostupňových trestních senátech na pracovišti v Ostravě. 
 
Body 2. a 3. – Změna v zástupu u administrativního tajemníka minitýmu u soudních oddělení 
3 Nt, 67 Nt a při vedení seznamu advokátů, evidenci ustanovování obhájců podle § 39 odstavec 2 
trestního řádu a evidenci příkazů k zatčení vydaných krajským soudem. 



2 
 
 
 
 
 

 
 

II. Obchodní úsek 
 

 

1. V oddělení 4 Cm, ICm na hlavní části soudu se zcela zastavuje nápad všech věcí. 
Neuplatní se zde ani pravidlo koncentrace vymezené v bodu 7. písm. i) podbodu 
v. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek. 

 
2. Pravidlo koncentrace v bodu 7. písm. i) podbodu v. obecných ustanovení rozvrhu 

práce pro obchodní úsek se upravuje tak, že věta čtvrtá zní nově takto: 
 

V případě, že z jednoho insolvenčního řízení pochází více než 15 insolvenčních 
incidenčních sporů, pravidlo koncentrace se počínaje 16. insolvenčním 
incidenčním sporem neuplatní a 16. a další insolvenční incidenční spor se přidělí 
pomocí generátoru přidělování mezi všechna specializovaná oddělení 
insolvenčních incidenčních sporů působící na hlavní části soudu (s výjimkou 
oddělení 4 ICm, 9 ICm a 32 ICm), a to ve stejném podílu 1/4.  

 
3. Nápad insolvenčních incidenčních sporů se dělí mezi oddělení 18 ICm, 21 ICm, 

26 ICm a 46 ICm tak, že do každého oddělení se přiděluje ¼ nápadu. 
 

4. V tabulce nápadu se v oddělení 46 ICm, Cm doplňují „věci obchodně závazkové“ 
s nápadem „1/2 hl. část“. 

5. Pro insolvenční incidenční spory, pocházející z insolvenčního řízení dlužníka 
GLOCIN LIMITED vedeného u Krajského soudu v Ostravě pod sp. zn. KSOS 
40 INS 10545/2024, napadlé od 1. 1. 2026, se pravidlo koncentrace neuplatní. 
Všechny incidenční spory (tj. insolvenční incidenční spory i směnečné insolvenční 
incidenční spory) z této insolvence se přidělí pomocí generátoru přidělování mezi 
oddělení 3 ICm, 17 ICm, 18 ICm, 21 ICm, 26 ICm, 27 ICm, 32 ICm, 46 ICm, 
10 INS, 14 INS, 16 INS, 20 INS, 22 INS, 25 INS, 31 INS, 34 INS, 36 INS, 
37 INS, 39 INS, 40 INS a 41 INS, přičemž podíl každého soudce při přidělování 
věcí bude 1/21. 

 
Odůvodnění: 
 

Body 1. – 4. - Soudce JUDr. Aleš Volný z oddělení 4 Cm, ICm dosud vykonává 
specializovanou agendu insolvenčních incidenčních sporů (ICm) a věcí obchodně závazkových 
(Cm a ECm) na hlavní části soudu. JUDr. Volnému napadlo v r. 2025 výrazně více ICm 
sporů než ostatním soudcům na úseku incidenčních sporů. Mj. mu napadlo množství žalob 
z insolvence dlužníka HELSKE LIMITED (sp. zn. KSOS 14 INS 12642/2023, 37 
žalob) a dlužníka GLOCIN LIMITED (sp. zn. KSOS 40 INS 10545/2024, 46 žalob). 
Současně JUDr. Volný avizoval svůj záměr rezignovat na funkci soudce se zánikem funkce 
nejpozději k 31. 12. 2026. Je tedy žádoucí, aby měl dostatečný prostor na skončení dosud 
napadlých věcí. Do jeho oddělení 4 Cm, ICm mu tedy již nebudou napadat žádné nové věci ani 
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dle pravidla koncentrace. Současně s tím dochází k úpravě podílu nápadu insolvenčních 
incidenčních sporů mezi ostatní soudce. Agendu obchodních závazkových vztahů (nový nápad) 
převezme po JUDr. Volném soudce Mgr. Aleš Pecha, když stav jeho soudního oddělení 46 ICm 
to umožňuje.  

Bod 5. - Z insolvenčního řízení dlužníka GLOCIN LIMITED vedeného u Krajského soudu 
v Ostravě pod sp. zn. KSOS 40 INS 10545/2024 se v souvislosti s přezkumným jednáním 
nařízeným na 26. – 28. 1. 2026 očekává následně velké množství incidenčních sporů o určení 
popřené pohledávky (v řádu až tisíců, když insolvenční správkyně víceméně všechny pohledávky 
/cca 7 000/ alespoň částečně popírá). Za účelem zajištění plynulosti vyřizování těchto sporů je 
proto pro všechny incidenční spory napadlé z dané insolvence od 1. 1. 2026 opuštěno pravidlo 
koncentrace, přičemž nápad těchto sporů [včetně směnečných – bod 2. písm. i) ustanovení rozvrhu 
práce pro obchodní úsek] se bude přidělovat generátorem mezi všechny soudce působící (byť jen 
částečně) na insolvenčním úseku, včetně insolvenčních soudců (a to i z pobočky), s výjimkou 
JUDr. Volného a místopředsedy insolvenčního úseku.  

 

 
 
 
Mgr. Petr Novák 
předseda krajského soudu 
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